



**ERRATA 001/17**

**Edital 003 -17 - INSCRIÇÕES DEFERIDAS E INDEFERIDAS – FINAL**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLICADO PARA CONTRATAÇÃO E CADASTRO DE RESERVA Nº 001/2017**

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE CENTRALINA - MG**, através da Comissão Especial de PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO E CADASTRO DE RESERVA Nº 001/17, nomeada pelo Decreto nº. 034/2017, e a empresa Versátil Tecnologia e Serviços Administrativos, tornam público a seguinte retificação abaixo, referente à área correta do candidato:

- ✓ Na publicação do arquivo, Edital 003 -17 - INSCRIÇÕES DEFERIDAS E INDEFERIDAS – FINAL, onde se lê:

**CARGO: AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE - ACS  
ÁREA: PSF 2 – ARISTON SANTANA (ZONA URBANA)**

Onde contém os seguintes nomes dos candidatos:

FLÁVIO VICENTE DE LIMA
GUSTAVO BORGES SOARES

Leia-se, correto, Área: PSF 2 – Ariston Santana (Zona Rural), onde, os mesmos fizeram sua inscrição, ficando:

**CARGO: AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE - ACS  
ÁREA: PSF 2 – ARISTON SANTANA (ZONA RURAL)**

EDVALDO CÉSAR SIMÃO
FLÁVIO VICENTE DE LIMA
GUSTAVO BORGES SOARES

Centralina - MG, 09 de agosto de 2017.

ELIAS MATEUS

*Presidente da Comissão Especial do Processo Seletivo  
Simplificado e Cadastro de Reserva*